TAX4EBRFHBREI Vv T —
N T Uy RERETORR

KR EKES KE
W] EREE

e ———————

s : - NG T S e N R S ». 1.-\ .J‘\'F R

't!\*’.‘"l,:-~Q\ - ._: e o J_ v, ‘-‘z-l. .‘l .F‘.‘.‘.?.‘- .): \"‘l A ' ' i .v
) -— . b o a - -

L ,r ‘..-Oﬂ - - P B o e B .

. - -.’.'.~- e I - 1 “4 " ‘ -y

s A - 4 * >

:"’ -.“- - _ x‘.& " ‘ &i " J ;.

"_ . ] —— ,— - —




BEIRILE—FER : 101° eV OFEIR . .
FAERE — HH 5

. TA ERIFBEIXILF—FHEOE %=X
- BEIXRIXF—FEHREOEFITZAEZRE

— ZOABICEBRRENS D EEZSND "

57 EeV I EDFHIRDEIK AR

-30

(BEIXIY-FHEBOERORELATME FSZHL )
BERS - - - SRSSENRD L
\ —Hh & OFEHIH B y

TAX4EEEDEHE S




Ry bRy b OFEIE LD B BEICRIFT 3 IcBET R F—FHRORHEREHLY
TAREBROREEEZ4 F—#2800 km?

TA/TALE/TAx4 Aray

# N 30 ‘K ------- ‘VA:
: 1 RS EE T b NaaNaT
e BNt o SRS S ONGTe a &
S

TAx4 North

TALE éﬁ

Delta, Utah

' N > B
4 15 >
2 L4 -
. = .
-~ - s e " | o
e : ; $eas
-y 2 s Wi \ siil i
h—— T @! 2 o B RO .sey
3 B : L33 eeeanes 2
.
i

SD x 257&

.....

(REt5005REFE)
2.08 kmiEks )

m TASDs

TAX4@MD—201 OEEARE e 4
TAX4@BRM—2020F 5 HIEs = meowoedsos

® TAx4 Undeployed SDs /N0 g
0 5 10 20 30




Ry bRy b OFEIE LD B BEICRIFT 3 IcBET R F—FHRORHEREHLY
TAREBROREEEZ4 F—#2800 km?

TA/T ALE/T Ax4 An’ay

— s 30 k ; et 7
: 37 i B L T A~
«y i N
¥ ;

.........
..........

:”SDX 257A p ';5;5555?'"5;53;

......

---------
.........

AB5t5004RE FE) - ARS
2.08 kmEks

| TA SDs

TAX4@MD—201 OB e L] _,
TAx4@BRM—202058 Ik ZIZ?ZS’ZZ.;ZD 5 cecaiaill FD x 8& @BRM




Xmax ZAIETE dRRAEIEERE(FD) I,
—RFEHRDAFIEZRET DDICE

FCIRERER IC (S BIR A RIS A TR FRED
EETHD

Limht

FHEORTEICK > TEBEENERD

12121019 eV U ED TR ILF—FER Tl
TAEERIC L Z10FERBOEEITIX

B BEITXILX—EIETOF

EE2TH D

(X ) [97CT]

HIGESHEK

850 - ¢ Auger FD ICRC17 e
; ¢ Auger SD PRD17 ///
800 ¢ TAFDApJ18 .~ — b ?
750 |
700 =
650 |
600 .=
P WS L s | i & Raa , . i m
10" 108 0'° 10

ARY NIDFRTD O TCEEBRRDOREE IFE L L

logq, (E/eV)

H 81 R.A.Batista et al.,
Front.Astron.Space Sci. 6(2019) 23

TA+TAXA N7y FT10Y eVUEDBEHK ZANRS




BRI T—DNA 7Yy FBERFE °

s FDTHZRB UIPMTO RS 2+ 7 —FHE(SDP) Z R E
« FD&E A7 FHEDSDDEIEFFZINS & v T —8h7Z IRTE
« 1DDSDZBEKICFERLTWS o N\
Y@T:yvv—im JJ‘L/’C,%E'O:L_ | |
K]vYI7—>Za2L—a3>zEiTo

%PI\/ITT@H:‘. U FENSET—F %
REOR<<BIRIBZIEIIY VY T7T—%=ZER

angle [degree]

Elevation

ll]llllllllllllllll]llll[ll[

SDP

y




7 V) v FBiER Ot EE

TAXANA T BRI OMERE TR bl I3y
YXal—yarr—Y @MU FEZT 5 1. X, NFDOBEH

2. RKIEEA <75 E
3. Saturation PMT & U

1)

MC >ZaL—YarvEk

" Sim Core Position

0 50

Vhmar ] Proton, Iron 1o “ B
JINNOYVHEEERE QGSJET-II-04
I*)IJ:F\_ 1018.0 _ 1020.Zev -;E_ .
K 0-70
VaRiR-: 0-360 [ "
A7 (E 22 kmDFE o]
o T:OQX42.(O@BI§IVI 4.

-10 0
CoreX[km]



Events

Events

diffR
Entries — 1669 S D P

- 1019
800(— Mean -0.0001737
= 1 O eV Std Dev 0.01318
700— ¥ / ndf 193.1/26
- P | Constant 823.6+36.4
600 — Mean 0.0009489 +0.0001689
= Sigma 0.00476 +0.00017 R
500— D
= | 01+05% | |
400 " e -
300 E—
200;— 0,020 hybrid Rp _180-202 dependence
1002— ! . 2 wmc-P
= MC-Fe
—00.2 I —o 1 . Iogo(.gg Rp o).z 0.015 - ! ]
In(R /RPin) i
) prec p 3D A 0.010 A+ ﬂ.
14000— Entries 23920 —_
C 1 O 19 eV Mean 0.0004225 £ 0.005 T'IT T'ﬂ-ﬂ'.ﬂ-
12000 Std Dev 0.01157 é”_ ’
L 2/ ndf 2739/50 [ ]
N F e Constant  1.426e+04 + 1.326e+02 % 0.000 ) N u n
10000 Mean 0.002017 +0.000028 @ : u_ Jl
C Sigma 0.003944 + 0.000025 o L -
8000|— € _6.005
: [ 02+04% | < {Hl
6000— .
- v -0.010
4000 :— -
C -0.015
2000(—
- _.-TU M IR B —0.020 T T : .

-0.05

005 17.5 18.0 18.5 19.0 19.5 20.0

(Rprec/ Rpsmi) L log(E/eV)



Events

Events

500

400

300

200

100

K=
A
o._

8000

7000

6000

5000

4000

3000

2000

1000

K=}

Psi

diffPsi
Entries 1669
Mean 0.03621
Std Dev 0.8949
%2/ ndf 175.5/32
Constant 421 +175
Mean 0.07715+0.01229
ﬂma 0.4692 + 0.0152

0.1+ 0.5 deg |

ll]lI]lllll]llllllllllllll

|
|

PRSI B

8 10
Psi, qmdeg]

diffPsi
Entries 23920
Mean 0.08049
Std Dev 0.8985
%2/ ndf 2203 /57
Constant 6466 +66.4
Mean 0.125 £0.003

Sigma 0.4455 +0.0034

0.1 + 0.4 de

<APsi> [deg]

| ST BT N

8_1IIlll]lllllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

8 10
Psi .. smldeg]

2.0

1.5

1.0

0.5

0.0 A

-1.0

-1.5

17.5

SDP

Psi

5

1a -~

hybrid Psi_180-202_dependence

2 wmc-p

$ MC-Fe |

1. T.TT

18.5 19.0 19.5 20.0

log(E/eV)



Xmax

@ diffXmax
S C Entries 1669
>
@ g0l Mean -4.752
° C 1019 eV Std Dev 34.18
- x2/ ndf 111.6/35
250— Constant 267.6 £9.7
- P Mean -5.374 £ 0.589
2001 Sigma 23.1 £0.6
- 2
- | —5+ 23 g/cm
150(—
100(—
“of
o 200 -
C PP (S T a— 11 1 | Y 1 -, | T S ]
—%oo -200 0 0 100 200 0 1o
B X m aX Xmax{rec-sim)}{g/cmA2] S
~
~ 1o
” — diffXmax E . ] o
S 5000 Entries 23920 g 1
e - Mean -5.47 :
C 1 O 19 eV Std Dev 34.28 O ]
i %2/ ndf 1811 /57 A 1o
4000/~ Constant 4283 +42.8 {3 [ E—
- Fe Mean -6.651 £0.140 © ] —
C Sigma 20.49 +0.15 e
3000— 2 £ L o i L L o i i
: — >< . L
- 7 i 20 g/Cm <1 -100 -
2000— \' ] B e e
1000 -200 +—— - — — — —
%— F I | | “l T T l T
—300 200 17.5 18.0 18.5 19.0 19.5 20.0

PP B
-10, 0 100 200 300
X m a X Xmax{rec-sim}{g/cm”2]

10




REME Energy

P diffEnergy
g 350~ Entries 1669
@ - 19 Mean 0.03514
300— Std Dev 0.09671
- 10 eV %2/ ndf 149.1/28
- Constant 319+123
2501— P Mean 0.04764 + 0.00166
- Sigma  0.06332 +0.00183
200(— 0 hybrid Energy 180-202 dependence
g | 5+6% | = = =
150(— 2 mMcp
- - $ MC-Fe
100 — A
- £
50 :— N
: 3 0.2
L E—Y -ol.e -04 -02 0 02 _o04 | r?(.g i s"“)1 GLJ
N(Eec/Esi - c
” _ rec Sl diffEnergy LE
g F Entries 23920 g 007
o C Mean -0.04197 -
6000 1 O 19 eV Std Dev 0.09602 3
C x2 / ndf 2585/ 49 o
5000/— Constant 5359 +57.8 )
n F e Mean -0.02779 +0.00037 C -0.2
4000:_ Sigma 0.05283 +0.00044 L
| —2+5% [ §
- -0.4
2000
1000:— 17.5 18.0 18.5 19.0 19.5 20.0
S S log(E/eV)
1 0.6

0.8 1
IN(E,, /Ee)

-0.8 ‘ —(;£I —0( -0.2 0 0.2 ’ 0.)
n Erec Esim



B 2T — Z R

ARVERELIZ3Y

" TAx4@MD 1. Xmax NFDDIREFA
*+ 2019F10H -2022F10H (~35F) > XTEfM < 75 &

e (AR LT3 1824314 X ) 3. Saturation PMT % UL

* TAX4@BRM BB 832
* 2020F7H —20225F 108 (~24F) A<v L hy F1 429

e (AR PEL I3 R146A RNV E) [Axvthy 2 424
ARV FhHy b3 422

E>10185eV 149

NPE> 1000 146




Number of Events

Data/MC ratio

Number of Events

Data/MC ratio

CoreX
0 Entries 146
C Mean 20.25
- O reX StdDev _ 6.124
25(—|
- =+ data
B == P(MC)
20— — Fe(MC)
15— 1
10—
s
o'... PP (I G S i N S i W O S s el S w e e Y I B W A O 650
0 5 10 15 20 25 30 35 40
5
4.3 ~}— DATAMC(P)
b ~}— DATA MC(Fe)
25
2
15 ===
| g SN RS, S
% 10 15 zo[ 25 ]
Zenith
40: - Entries 146
= Mean 37.68
3sf— e n l StdDev 1491
- —+ data
*E — P(MC)
25 — Fe(MC)
20~
15—
10—
s +
0-. it S £ B T S LA SN T ot O vl [ oo N ot W KO e i S e e Y IR Y W ek
0 10 20 30 40 50 60 70 80
5
4.3 ~}— DATAMMC(P)
3‘§ ~}— DATA MC(Fe)
25
2
15 ' == '
% 10 70

i Zewnitﬁ[d;g] i

Number of Events

Data/MC ratio

Number of Events

Data/MC ratio

Data/MC®DLLER 146 events

CoreY
40: Entries 146
E Mean -26.36
“CoreY " e
E -+ data
»E — P(MC)
a5 — Fe(MC)
201~
15—
10—
s
G:"" PRL S KPR or O DT i W G W L T 0 ) Y o o o SN B ] R U Y
-50  -45  -40 -85 -3 -25 -20 -15  -10 5 0
5
4.45 —— ~}— DATA/MC(P)
a3 —} DATA MC(Fe)
25
2
1'? --------- :‘: ---------- r..h—g—...‘..._o-:t_}_ ---------------------------
05 :Fi:d:
9% & -4 -3 C—so —st [—lzz —1] -10 -5 0
Azimuth
3or Entries 146
C 1 Mean 3.98
= Std Dev 114.6
25— z r ' I l I
= l -+ data
B - P(MC)
] — Fe(MC)
15:—
10~
s
TP PNt ISP G R O TP T B SR DV i e 0 1N L e ISP f A
R T T T — 0 50 100 150 200 250
5
4.3 ~}— DATAIMC(P)
3';5; ~}— DATAMC(Fe)
25
¢ =+
15
ol _,_+='#=+ :':4%‘:++—+—=|= ;*;+ """"
%56 200 150 =100 50 150 250

Azimutoh[scoieg]

Number of Events

Data/MC ratio

Number of Events

Data/MC ratio

13

Rp
60 Entries 146
C Mean 13.96
R SDev 4563
50
- =+ data
C — P(MC)
e ~— Fe(MC)
sof—
20
10f-
% -
45 ~— DATAMC(P)
°3 =+ - datamciFe)
25
3 ==
| R RRNPRRRN o N T S :*: .....................
05 T ==
%% -5 5 |—_1\o) [15k 20] 25 30 35 40
Psi
40 - - Entries 146
= Mean 99.79
351~ S I Std Dev 25.83
- -+ data
*E — P(MC)
25 — Fe(MC)
201~
15—
10—
s
0 - el R B Y
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180_ 200
5
4,3 ~— DATAMC(P)
3‘3 ~}— DATA MC(Fe)
25
15
AP ssssninssiacs o e P T SO :*: ...............
05 :L —_—t=
% 20 60 80 100 120 160 180




® Data/MCOLLE 146 events N

100 __Energy w 100 __Xmax
- E n e r Entries 146 g - Entries 146
- g y Mean 18.85 2 b X m Mean 789.8
- Std Dev 0.2754 = - aX Std Dev 71.38
80— I 80 — I
= -+ data g - -+ data
70— == P(MC) 2 70k == P(MC)
- = Fe(MC) s = Fe(MC)
60— 60—
50— 50—
20— 20—
10— 10— -+
: 1.1 1 2 l 2.2 1 1 l 2.2 2 1 l 2 2 2 2 L2 1 1 l T L 0 : ' l & - - ' 1_1 'l |- d L A l L L L
f55 17 175 18 185 19 195 20 20.5 400 600 800 1000 1200 1400
= . = .
S ~}— DATAMC(P) S ~}— DATAMC(P)
s 3 ~}— DATA MC(Fe) s 73 ~}- DATA MC(Fe)
5 25 3 25
q +
. : ——
| S s | — et
P55 17 175 18 185 19 195 20 20.5 : 200 600 800 1000 1200 1400



8

< E < 101%1eV

8

15

ntries 26
3 = 4 7816
7 P 10192 10193}t o ¢t 10193 <E < 10194gY. &8
o 140 LT = . ) 2 L = - =+ data
: 19.1 < E 101926 T S “E 10 _S < + data § 16— _P?Mc)
%J :_ 10 < —+ data § 16;_ == P(MC) 2 145— ~ Fe(MC)
§ == P(MC) 2 1 - Fe(MC) 0 3
2 10— - Fe(MC) = -
o 2 =
:— 10 B:—
3 o E
: o £
3 4;_ -i— 25_ ! X
- 2E T — — BT R )
C —|— —I— 0: L — — P 12‘00‘ — 7300 0 200 600 800 1000
oo 1. . T T 7200 400 600 2 .8 —}- DATAMMC(P)
ol——L 00 300 P | DATAMC(P) o ot - DATAMC(Fe)
2 .2 T ~f- DATAMCI(P) o 4 - DATAMC(Fe) 3 22
¢ sf - oATA MC(Fe) § 23 & S - T
o ST | — gt m g S— BT
] ot T Saat Sy | 1200
0’% = 1600 1200 1200 M XmaXT g/Cm
T Rmanl 2] Xmax g/ cm?
Xmax| g/cm -
Xmax w 8 19 1 Entries 8181(7]
S — 2 “E 9 19.0 ANF 7 :E 1019'0 <E<10** @Mﬂ
i E 10188 189g\f < 10189 <E < 10'90eM. = S = o
1 10'%% <E <10'%7eM:. i Hi 3 = i ps e
E e E - = _—
3 E — P(MC) 2 IE — Fe(MC) sE-
2 7 — Fe(MC) F E
E 6':— 4:_
E_ 55— E ﬂ'
= E 3
e =
E £ £
3 2;_ | -
E 1;— L; ok . -—] [ e
3 e ; | = § 4 o)
g 4-2 - DATAMCE) g 3}3 ~}— DATA MC(Fe)
g —}- DATAMMC(P) Y — DATAMC(Fe) S »3
% ; —} DATAMC(Fe) § - 8 SE :1:_
3. E i ................................................ ol
B ] -ECASReEECETELEECEEEE jﬁ—r """"""""""""""""""""" 0-:5) + 0




Xmax

o

Number of Events

LLLLY LELL LAY LELLN LALE LLLE) LLLL) RALLY RALL] LA

10191 < E < 10192eMa. =i

=+ data
- P(MC)
- Fe(MC)

PR

1200 1400

Data/MC ratio

~}— DATAMC(P)

~}— DATA MC(Fe)

Number of Events

lllllllllllllllllll]lllllIIII

Data/MC ratio

~}— DATAMC(P)

~}— DATA MC(Fe)

Number of Events

LLLLY LELL LN LELLN LLLA LLLE LLLE) RALLY RALLY LA

Entries

10193 < E < 10194} =

=+ data
- P(MC)
- Fe(MC)

1200 1400

1200 1400

Data/MC ratio
N -~

~}— DATAMC(P)

~}— DATA MC(Fe)

Number of Events

Data/MC ratio

- —+ data
C = P(MC)
— - Fe(MC)
t [ L ‘7 —_—
400 600 1200 1400
~}— DATAMC(P)
3 ~}— DATA MC(Fe)
2
| - SR

400

Xmax[ g/cm?]

1400

Number of Events

lllllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

Entries

10195 < E < 101%6g¥. ™

-+ data
== P(MC)
=~ Fe(MC)

i 1 n L n
1200 1400

Data/MC ratio

~}— DATAMC(P)

~}— DATA MC(Fe)

Number of Events

UL UL LU B UL L

1200 1400

Data/MC ratio

~}— DATAMC(P)

~}— DATA MC(Fe)




101°7 < E < 101%8eV

7

L

101°8 < E < 101%%V

7

L

— P(MC)
— Fe(MC)
..... e
400 600 800 1000 1200 400
~}— DATA/MC(P)
- —}— DATAMC(Fe)
400 600 800 1000 200 400

Xmax[ g/cm?]



> S1%

FLHLTE

&8
TAX4EER \1 7 Vv RO METHTEZ T o fc
[10190eV - Proton® & & ] [10190eV - IronD & E ]
Xmax : -5+ 23 g/cm? Xmax : —7 4+ 20 g/cm?
Energy: 5+6% Energy: —-2+5%

TAx4 @BRM 29 DET—5Y EMCODINT XA —Y B E{To I
« MCEEERWIC—K

AR RNELY Va3 YEHEORE

TAX4@MDDETZ1T 5

ESHROBENZED D

18



Back up

19



v 7 —

Shower-Detector
(SD) Plane

588

« v ] —Eh
e OAT7UE

W[ v 7 — DN

v EHIREE DR EA
v ) —EEHIEREmDO LA
v T — R & MR ER DR AT IERE

20



& REME R 5
TA TAX4 RERE LR
Energy[eV] | IN(Rprec/Rpsim)[%6] AP [deg] AX nax[g8/cm?] IN(Erec/Esim) [%0]
TAx4 10180 0.1+0.9 ~0.1+0.8 19 + 61 15 + 13
@BRM o0
I )y I 10 0.1+0.5 0.1+0.5 —5+23 5+6
(proton) 10200 0.1+0.4 0.2+0.3 —7+ 16 2+6
Energy[eV] | In(Rprec/RPsim)[%] Ay [deg] AXmax[g/cm?] IN(Erec/Esim) [%]
TA
Hybrid 10182~ —44+17 ~6
(Prpton)
TAx4 10190 —0.5+11.9 0.6 +8.9 4+74 —7+ 27
@EiM 10195 —0.2+9.6 0.7+9.5 _3+90 _5+35
(Proton) 10200 0.4+8.7 1.4+7.2 —22 +107 —11+ 27




= — 18.0
RBisZ —
" diffRp . = diffPsi
5 - Entries 1078 < - - Entries 1078
@ 250 — Mean -0.002814 @ 140— Mean -0.09392
C Std Dev 0.03035 C Std Dev 1.472
C 22/ ndf 225.7 /41 120 X/ ndf 79.13/39
2001— Constant 172.6+11.5 - Constant 131.8+6.1
- Mean 0.001349 + 0.000525 C Mean -0.00287 +0.03218
o Sigma 0.013 +0.001 100[— Sigma 0.9914 +0.0330
150— " -
100/— 8o
C 40—
50— o
N 20—
| I R il P SR PR ok
-02  -0.15  -0.1 -0.05 0. 0,15 0.2 -10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 8 10
log (Rp,,/Rp_ ) Psi . mldeg]
@ — i diffXmax @ 100 . diffEnergy
5 - Entries 1078 g L Entries 1078
@ 120 Mean 102.5 i L Mean -0.03337
- I l Ia X Std Dev 125.5 - l le rg y Std Dev 0.2455
1ol 2/ ndf 150.7 /29 80— ¥2 / ndf 108.6 / 51
- Constant 116.2+5.5 B Constant 71.39+3.46
N Mean 76.52 +3.69 B Mean -0.01747 +0.00590
80— Sigma 85.46 +3.04 60— Sigma 0.1789 +0.0065
60— i
C 40—
40— -
B 20(—
20(— -
C L fragrgpen oax P PRSI NI T S ST A S S A B A
—%00 -600 -400 -200 400 600 800 -1 -08 -06 -04 -0.2 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

Xmax{rec-sim}{g/lcm”2]

INE /Eg,)

rec

22




Events

Events

e

_ diffRp
14000{— Entries 23920
- R Mean 0.0004225
120001 p Std Dev 0.01157
- 2/ ndf 2739750
C Constant  1.426e+04 + 1.326e+02
10000— Mean 0.002017 +0.000028
- Sigma 0.003944 +0.000025
8000(—
6000/—
4000—
2000—
IPEPETETS EPRPETETS PR | | . S TR BT SR
-0.2 -0.15 -0.1 -0.05 0.05 0.1 0.15 0.2
log (Rp,,/Rp_ )
- diffXmax
5000}— Entries 23920
C Mean -5.47
N I I I X Std Dev 34.28
4000—_ %2 / ndf 1811 /57
L Constant 4283 +42.8
- Mean -6.651 +£0.140
L Sigma 20.49 £0.15
3000—
2000—
1000}—
C o 1 P
Y% —200 -100 100 200 300

Xmax{rec-sim}{g/lcm”2]

Events

Events

= 1017%V

8000 diffPsi
- - Entries 23920
- Mean 0.08049
7°°°:_I S I Std Dev 0.8985
C %2 / ndf 2203 /57
6000(— Constant 6466 +66.4
E Mean 0.125 +£0.003
5000{— Sigma 0.4455 +0.0034
4000—
3000f—
2000f—
1000—
0 - PERTENE S BT ST S SNY N ST | | P S N S S N ST
-0 -8 -6 -4 -2 2 4 6 8 10
Psi . «mldeg]
= diffEnergy
C Entries 23920
- Mean -0.04197
S000 = I I I e rg y Std Dev 0.09602
C ¥2 / ndf 2585/ 49
5000— Constant 5359 +57.8
C Mean -0.02779 +0.00037
o Sigma 0.05283 +0.00044
4000(—
3000{—
2000
1000{—
: ekl PRI B PR ST ST T NN T SO W S
-1  -08 -06 -04 -02 02 04

0.8 1
IN(E,, /Eqe)

23




BRIz =
2 diffRp o - diftPsi
g C Entries 21262 s L - Entries 21262
I 12000 Mean -0.0003265 I - - Mean 0.1567
- Std Dev 0.01032 10000— S I Std Dev 0.6758
N 2/ ndf 1273/ 46 L F » 1 ndf 1384 /54
10000— Constant  1.49e+04 + 1.43e+02 - Constant  1.014e+04 + 1.044e+02
» Mean 0.001257 +0.000025 8000— Mean 0.2017 £0.0019
s000l Sigma  0.003572 + 0.000022 C Sigma 0.2601 +0.0019
- 6000{—
6000(— B
N 4000{—
4000— L
2000(— 2000—
0",...|....|..¢.|_—.-J1L..l....|....l.... ) I IR PR B L. NPT PR BT B
-02 -015 -01  -0.05 0 0.05 0.1 0,15 0.2 -0 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10
log (Rp,,/RP_ ) Psi .. «mldeg]
* - diffXmax ” - diffEnergy
S 8000 Entries 21262 S 8000 Entries 21262
@ - Mean -6.444 @ - Mean -0.02389
7000— I I I X Std Dev 21.33 7000}— I I e rg y Std Dev 0.06531
B ¥2 / ndf 1971/ 44 = X2/ ndf 1916/ 41
6000— Constant 6585 +70.8 6000— Constant 6179+70.6
- Mean -5.663 +0.089 - Mean -0.01965 +0.00030
5000/ Sigma 11.66 +£0.09 5000 Sigma 0.04158 +0.00037
4000{— 4000
3000f— 3000f—
2000(— 2000(—
1000(— 1000(—
= PARET TR T S (T T S ST | | —r g L :A PR NN T T T NN T T T S P RTINS ST S SN S S S S
R0 -200 -100 0 100 200 -1 -08 -06 -04 -02 O 02 04

30
Xmax{rec-sim}{g/lcm”2]

0.8 1
IN(E,, /Eqe)

24




25
— 101&06

g F i 0 £ diffPsi
§ 2500(— Entries 8060 5 L Entries 8060
& - Mean -0.002134 @ 1400 - Mean -0.18
C Std Dev 002434 - S | Std Dev 1.246
2000 - %2/ ndf 1361 /53 1200}— XZ / ndf 635.2/50
o Constant 1952 +40.1 C Constant 1216 +21.4
- Mean  0.0008605 +0.0001148 10001— Mean -0.1281 £ 0.0095
- Sigma 0.009059 + 0.000149 - Sigma 0.804 +0.011
1500(— 0 C
: 0.0 + 1.0 % —0.1+ 0.8 deg
1000—_ 600_—
B 400/—
500(— :
B 200
ok ) PRI SR PR B FPGPR B
-02  -0.15  -p.1 -0.05 0 0.05 1 0,15 0.2 -10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10
In(Rprec/Rpsim) ™™ APsi "
Prec/ RPsim Si
o diff Xmax ® = diffEnergy
€ - Entries 8060 g - Entries 8060
@ 1600 — Mean 33.59 @ 2500 — Mean 0.1411
- Std Dev 90.57 C Std Dev 0.1976
1400 — x2/ ndf 612.1/28 - x2/ ndf 565 /34
- Constant 1614 +25.6 2000 — Constant 2290 + 39.1
1200 — Mean 18.74 £ 0.79 — Mean 0.146 £ 0.002
- Sigma 61.37 £ 0.67 - Sigma 0.1306 + 0.0016
1000 2 1500 — O/
ol 18 + 61 g/cm - 15+ 13 %
600|— 1000 —
400 — C
- 500 —
200 — -
P T R H | M I b L L R S
Y000 ~800 ~600 ~400 -200 0 200 400 600 800 1000 -3 -2

3
Xmax{rec-sim){g/cm2] IN(E o /Eqim)

A Xmax In (Erec/Esim)




26
— 101QOe

g E diffRp o diffPsi
< - Entries 1669 < 500l Entries 1669
@ 800 Mean ~0.0001737 @ N = Mean 0.03621
8 td Dev 0.01318 - S I Std Dev 0.8949
700f— ¥ / ndf 193.1/26 B %2/ ndf 175.5/32
- Constant 823.6+36.4 400— Constant 421 +17.5
600— Mean 0.0009489 +0.0001689 » Mean 0.07715+0.01229
- Sigma 0.00476 +0.00017 - Sigma 0.4692 +0.0152
S00F- + 050 o +0.5d
b 0.1 +0.5% s 0.1 +£0.5aeg
= 200/—
300 -
200f— -
- 100|—
100[— -
= ol sl ! Ll P PR PRI BT
-02  -0.15 | .20, -o 05 0 05 0.1 0,15 0.2 -10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10
n / p . log (Rp__/Rp ) PSiqc.simldeg]
Prec sim ,
o diffXmax 2 a5 ‘ diffEnergy
s r Entries 1669 § ©F I\En"t"es o o;??i
i w - ean .
w Mean -4.752 -
300_ Std Dev 34.18 300— S;d Dev 0.09671
- l l IaX 22/ ndf 111.6/35 - ner %/ ndf 149.1/28
250— Constant 267.6+9.7 250— Constant 319+12.3
- Mean _5.374 +0.589 C Mean  0.04764+0.00166
- Sigma 23_1 +0.6 C Sigma 0.06332 + 0.00183
2001 - 200— '
- + 2 : 54+ 6%
: — g/cm g T 67
150— — 150 —
100[— 100{—
50__ 50:'—
C ,l.l.. . l._l,_. 0:,,,1_._..J_|_._L| Pl B R B
% =200 =100 100 -1 -08 -06 -04 -02 O 02 04 06 o(.g E sm)1

Xmax{rec S|m)[g/cm 2]
AXmax IN(E,ec/Esim



27
— 1020.0e

£ F C.Li @ - diffPsi
< L Entries 5221 < - - Entries 5221
& N Mean -0.0005489 o 2500— - Mean 0.1568
2500_—R Std Dev 0.01112 - P S I Std Dev 0.6847
- » I ndf 318.9/35 - m %2 / ndf 355.5/40
~ Constant 3156 +62.3 2000|— Constant 2389 +48.0
2000{— N 0.182 + 0.004
: [ 01+04% ] ot 0.2+ 0.3 deg |
1500(— C —
1000(— 1000—
500/— 500/—
ok Lo oINS 0',..1.,,1._“1._..1_4'41.
-0.2 . 0.1) -10 -8 -6 -4 -2 0
S11m/ 'eg(Re /Rp )
- _ = diffEnergy 5
- t 1600(— - ntries 5221
2 = ___diffiXmax z C Mean 0.009223
S - Entries 5221 C
2 1400 1400[— Std Dev 0.08973
w L Mean -7.91 - >
- C 2/ ndf 536 /36
- Std Dev 27.18 C Constant 1103 +25.8
1200/— 2 / ndf 527.3/42 1200 — S P
- Constant 1143 +26.6 C N .
1000:_ r 2 1000_—
: —7+ 16 g/cm a0l
800|— — C
- 600/—
600— C
N 400{—
400(— -
- 200(—
200/— -
- 0
- -1 0.2 06 Y08 1
Co _—r . (=)
% —200 1 100 200 300 °n Erec/ (ESlm

Xmax{rec-sim}{g/cm”2]



7y FARY FDf =

—
o : :
. 9 14__ BB e s e
SD Array Hitmap @TAx4BRM g F
o 30 e
© e e e,
* B Rec e
—15F 5 B oo e
‘)5 'f; = e,
Oo0o o < 3 s
—20 F oooonno 00 w e eeeeeeeeenreseseee oo Qoo oseeeerreoee
o oooooo B8oece A ool e e
— 49 N NI R S RS S S |
E ol poooo0oo0oooCoO 20 80 100 120 140 160 180 200 220
=X —4v ooooO0OOODO0OOQOQOO ODR DO Azimath angle [degree]
©
g Do0DoDoO0OOOOORDODAD 25 7 T i T 2 MFIu&:esceEce r—
R —30 F 0o o wooogoo-o. 0o 115 Diroct Choronkov mem
0N leigh Cherenkov
= Oo0OoDoOOoOOOO 0a~D0 20 | 56 |
LL Qe Ooo0OoO0Oooo0ao @0
= 30T 0Dooao A
@) Ooo0o0ao o 10 15| | 15 L
(m] s} 0ODoo O g g
—40 ce /| ooouw £ A <
O@®@0O0OD . 10 .
) A‘
—45 F Aa 5
5 “
Aa
A i
_50 1 1 1 0 A 0 i ) - :
0 1 0 ‘)O 30 40 0 k- [‘) “5 1'0 1'5 2 0 200 400 600 800 1000 1200

~ Angle in SOP [deq] slant depth [g/cm?]
CLF-distance[km]



Entries

107"

1072

1073

1074

10°°

MC_Sim_E_spectrum

| IIIIIIII I Illllﬂ'l I llllllll I Illlllll

Lol Ll I I ——

Entries 1553668
Mean 18.17
Std Dev 0.2033

El [ | l

Illllllllllllllllllll

17 17.5

18 18.5 19 19.5 20

20.5 21

1 025

]

E’J [m?s'srieV
o
3

ey

o
N
@

FANWNF—ARYT P VEERE

p1=-3.27+0.02

p2=-2.69+0.02

p3=-4.4710.41

E log Egz¢ ° E
B = 19.78 = 0.04 ]
: |Og Eankle 9 ! \ :
= 18.68 % 0.01 \_
B L 1 L 1 I 1 1 L L I 1 L 1 L I 1 L 1 L I L 1 l 1 |
18.5 1 19.5 20 20.5
logw(E/eV)

29




Data/MC FE#A {7+ (P+Fe) 10180 _ 10202V 30

Energy Xmax
e Entries 425 g 160 Entries 425
2 Mean 18.35 & » Mean 811.7
140{— Ener Std Dev I0.4673 = 140_—Xmax Std Dev | 114.5
oF- gy + data £ 12ob =+ data
B — P(MC) 3 F — P(MC)
1ooF- — Fe(MC) wooF- — Fe(MC)
" T o o
“E I s "F
wf- =1 + wf- n
2of- + 20f- +
- - -
'_,____|_==:D_J:l....l....l.... 0 —'_---l_}_::!-l-:‘_:_'—_d::—m_
65 17 17.5 18 18.5 19 19.5 20 20.5 400 600 800 1000 1200 1400
o 5 o 5
§ 45 —}- DATAMMC(P) g 45 T T ~— DATA/MC(P)
(&) O
§ 3'2 —I_ ~}— DATA MC(Fe) § 3 —+T —+ DATA /MC(Fe)
g 25 L g 25
2 2 -+ —
r| PR | S WS S B e o Ve el ++ ..................
0 =-——-.—. ; o.g —{'—- +i== .




Data/MC FE#A {7+ (P+Fe) 10180 _10202¢V 31

CoreX CoreY Rp
§ 1005 Entries 425 % L Entries 425 § 1400 Entries 425
= Mean 18.91 Z r Mean -23.03 i C Mean 10.08
s E ( : O r e StdDev 4929 % 120/~ StdDev _ 4.636 % 120 R StdDev 4521
g 80— —+ data g - — data .g - — data
2 70 == P(MC) 2 10— == P(MC) 2 10— = P(MC)
- — Fe(MC) B — Fe(MC) B — Fe(MC)
50— b b
a0 60_— 60_—
302_ a0 40:—
20— B C
B 20— 20—
10 r -
o:....l Ml EFEPEPEPE BFAPEPE DS B { PP i G’,.,.l .= SR EPEPE EPIPEE PR P hrrm IPAFIPERN EPEFINAT EPOAr o',,..l.,.. PP EPEPRPIP EPUPEPRP BRI I L PP PR
5 10 15 20 25 30 35 _ 40 °s0  -45 -40  -35  -30 -25 -20 -15  -10 5 0 210 -5 0 5 10 15 20 25 30 35 __ 40
s 5 s 5 g 5
T 45F- g 45 [ —}— DATAMC(P) T 45 —-_OATA MC(P)
Q fE -I—DATAIMC Q 38 Q 3#
s T3E- s 73 —} DATA MC(Fe) € 73 - DATAMC(Fe)
3 25F 3 25 3 25 t
| o I : : i
1E=---mmmmmmmeea T e L T LR e PRIt PEEE bhas Mt 1E=---------22 - -.--:t: et T e e eeeeeee e ] R — L Wy LTS FRLL SR LEEL A
05E- 05 :‘::‘::= e 05 — ==
0 5 10 15 20 35 40 95 =45 40 -3 30 -2 20 -1 -10 -5 0 %% -5 0 5 10 15 20 25 30 35 40
Zenith Azimuth Psi
2 ¢ - Entries 425 £ 8 Entries 425 2 8¢ = Entries 425
g - Mean 38.92 i = [ ] Mean 17 g = Mean 108.3
= e n l StdDev _ 17.82 S 70 _—AZ l m u-th StdDev 1227 S pof S I StdDev 2692
- —"_ I = —.'—
£ F ~+ data i E i E + data
2 sof- — P(MC) 3 F — P(MO) 3 VF — P(MC)
F ~— Fe(MC) = — Fe(MC) E ~— Fe(MC)
= 50— 50—
40— C -
= 40— 40— |
30f— - -
E 30— 30— |
20 - = I
- 20— 20—
10— 10— Eﬁ 10—
O"—.l—-..l....l....I....I....I....I....ﬁ.. :.... PEPEEEESS EPRTETRESS BURPETEESN SPREE SN S ST S ST S SR 0:"'1' ST DO O O v N L er O M W i ] [ e W PR BT
10 20 30 40 50 60 70 80 Do 200 150  -100  -50 0 50 100 150 200 250 0 40 60 80 100 120 140 160 180_ 200
s 5 e 5 o 5
] s ~}— DATA/MC(P) B 43 ~}— DATAMC(P) B 4-2 ~}— DATAMC(P)
[&] (] (]
§ g ~}— DATA MC(Fe) § 3‘3 ~}— DATA MC(Fe) § 3'3 ~}— DATAMC(Fe)
s 25 g 25 3 25
2 2 2
15 :§= :L_- 1.5 #:‘___ 15
1B _'qt_u:':_v_:b_v:l:t: ------- P ST EEEEP PP ENEEPPPPPP ] s o= e , =*==’-_-- = A T e o g e ] -jn:*:..q._.-—o—-#—-, --- POrT TR,
05 o = 05 o e =+ 05
0 10 20 30 40 50 60 70 80 56200 -150 =100 -50 0 50 100 150 200 250 % 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200




@ dXmax vs.NPE 10185eV proton

500 500 0.014
T LA 0.01 -
400w . o ' 400
- - 0.012
—~ L | | —~ L
c 300 i o & 300
B - ™ u B 0.008 B -
i 200 I 200F 0.01
O n O n
c?:) 100 c?:) 100
— - 0.006 — . 0.008
< o S OF
& - - - 0.006
-100F ~100F ‘
> - 0.004 > -
o -
~200 ~200}- 0.004
—3oo;— h Tl [ 0.002 -300;—
C > LR C - 0.002
~400(— " —400(—-
L | | - | |
_500:1llIII.lllllIIIlIIIIIIlIIIIlllllllllllllllllllll 0 _soo:lllllllllIlllllllllllllllllIIIllIIIIIIlIllIIIIIIl 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000

Cutts L Cutd Y



‘@ dXmax vs.NPE 1019%¢V proton

500
500( . 0.014

u 400

400 oor

o . ~— 300 0.012
& 300F & -
@ - O 200(-

1 - | = 0.01
8 200} 8 :
- 100

o> 100E G 0.008
X o > o]
@®© 0 @© C
- - & L nnF

r 100~ 0.006

> ~100F >k

C —-200F
~200F 0o 0.004

- -300F
-300F - o

= P - 0.002
~400F T .

E l l. F l l l l l l _500—111lllllllllllFlllllllllllllIIlllIIllllllllllllll o
5000l o Do b e Lo b Lo b 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000
%00)™500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 °

INT L NPE

Cutts L Cutd Y
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